



AVISO DE RETIFICAÇÃO E ACRÉSCIMO 04 DO EDITAL Nº 056, de 09 de julho de 2015

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**, torna público, para conhecimento geral, que no período de 28/07 a 25/08/2015, estarão abertas as inscrições para o **Processo Seletivo Contínuo – PSC/2016**, Projetos 2016/3ª. Etapa (3ª. Série); 2017/2ª. Etapa (2ª. Série) e 2018/1ª. Etapa (1ª. Série), com vistas ao preenchimento de vagas oferecidas aos cursos de graduação da UFAM, está sendo retificado e acrescido, encentrando-se o texto retificatório na página 3, deste Edital, para o conhecimento dos interessados.

I. **RETIFICAR** parte do subitem 3.9, abaixo, que passará a vigorar com a seguinte redação:

ITEM 3

Subitem **3.9** – onde se lê: (...) e-mail comvest_recursos@ufam.edu.br e compec.ufam@gmail.com

Leia-se apenas: compec.ufam@gmail.com

II. **ACRESCENTAR** ao item **3**, subitem **3.9** o Parágrafo Único, que passará a vigorar com a seguinte redação:

Parágrafo Único – O Requerimento para correção de dados pessoais, poderá ser enviado por meio eletrônico via e-mail: compec.ufam@gmail.com acompanhado, **obrigatoriamente**, da Carteira de Identidade (RG) do candidato, devidamente digitalizado.

Manaus, 13 de agosto de 2015

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e Reitora da UFAM